Ord om ”Prata om livet med en penna”-utbildningarna.

"Utbildningsdagen "Att prata om livet med en penna" kommer gå till historien som en av de där bästa inspirationsdagarna man varit med om. En dag som föder mersmak och skapar lust för både det skrivna ordet och det delade. Vi som var där pratade om livet med en penna och fick under några timmar syn på både oss själva och varandra"
Lotta Ingerholt, präst i Uppsala

"Jag tyckte att Tommie inspirerade till att använda orden som arbetsmetod med ett enkelt och vackert språk. Jag blev väldigt inspirerad, både kring mitt privata skrivande, samt att arbeta i grupp"
Emilia Holmlund, studerande Sundsvall

”Jag kan varmt rekommendera Tommie Sewon till uppdrag som ledare för workshops och skrivarlektioner. Då jag under tre år arbetat med Tommie och sett hur han agerar under dessa uppdrag kan jag konstatera att han verkligen brinner för det han gör och att man ser att han inför grupperna är i sitt rätta element, det tänds ett ljus i hans ögon och entusiasmen kring skrivandet smittar av sig i gruppen. Tommie leder grupper, med likväl unga som gamla deltagare, med trygghet och ett lugn som förmedlar stor professionalitet”
Annika Persson, projektledare för gymnasieprojektet O.M.G. Gävle
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